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V srdci Prahy, v nádherných secesních prostorách Obecního domu, se v sobotu 15. 

února od 19 hodin uskuteční výjimečná událost plesové sezóny – Český ples. Sedmý 

ročník tohoto prestižního večera bude inspirován tématem lásky, které se promítne 

nejen do bohaté květinové výzdoby, ale i do celkového programu. Láska je důležitým 

a krásným tématem v našich životech, ať už v osobní sféře, nebo v profesní rovině. 

„Sedmička je považována za šťastné číslo, a tak jsme pro Vás s láskou připravili sedmý 

ročník Českého plesu. Naším přáním je, abyste si užili večer plný elegance, odpočinku 

a radosti v příjemné společnosti přátel. Ponořte se do krásných okamžiků, ochutnejte 

delikatesy a vychutnejte si sklenku šampaňského, které ještě více podtrhne 

nezapomenutelný zážitek,“ přejí pořadatelé plesu a majitelé společnosti Kvart 

Production, s.r.o., Kateřina a Jiří Duškovi. 

Ples zahájí slavnostní opening, po kterém se ujme slova tradiční moderátorská dvojice 

– herec Jan Čenský a modelka Iveta Vítová Lutovská. Celý večer zpříjemní kapela 

Celebration. O pěvecký zážitek se postarají Lukáš Randák, Michaela Štiková 

Gemrotová, Elis Ochmanová a charismatický britský zpěvák Danyl Johnson. Jako 

půlnoční překvapení vystoupí hudební formace Holki, která vás přenese do kouzelné 

atmosféry minulých dekád, a večer uzavře saxofonový koncert Reného Juniora. 

Tradičně se vrcholem plesu stane charitativní dražba, která se bude konat kolem 

jedenácté hodiny večer. Během ní budou hosté dražit pomoc pro tři dětské příběhy: 

Katku, Elišku a Jasmínku. Hosté se mohou těšit i na bohatou tombolu, jejíž hlavní 

cenou bude například plavba lodí od společnosti Riviera Tour. O gastronomii se opět 

postará společnost Vyšehrad2000, která pro účastníky připraví neodolatelné 

degustační menu. Vstupenky a více informací naleznete na našich webových 

stránkách: www.ceskyples.cz 

Těšíme se na Vaši účast! 

https://www.ceskyples.cz/
https://www.ceskyples.cz/

